

Baptiserium/Bazén

Velké obětní košíky

Přistávací dráha pro pastorův tryskáč

kapitánský můstek

IMAX Theater divadlo

hledající

NOW THERE IS THE MEGA-CHURCH BUS!

Zapomeňte na vozy tradiční církve a školní autobusy!
Ukažte vaší komunitě jaké požehnání přinese nový Mega-Church bus.
Můžete ho použít pro aktivity vašich mládežnických skupin, církevní výlety nebo prostě na dopravu lidí kamkoli, tento autobus má veškerý komfort. Navíc má úžasnou spotřebu 0,000001 mile/gallon!

Ford
BUS DIVISION

JO-JOO Tak jsem byl včera v cirkuse JO-JOO, jehož velkými hvězdami jsou sibiřští tygři. O přestávce programu jsem měl možnost pohovořit s jejich cvičitelem a principálem cirkusu panem Jaromírem Jo. Mimo jiné mě zajímalo, jak to dělá, že narození tygřat v zoologických zahradách je poměrně vzácné (v Plzni se to znovu podařilo po 6 letech a v Ostravě si narození letošních mláďat také moc považují), zatímco v jeho cirkusu každoročně odchovává několik mláďat. O jeho odpověď se chci s čtenáři podělit.

„Víte, v zoologických zahradách mají sice všechn prostorový i krmný komfort, klid a veterinární péči a podporu sponzorů. U nás jsou podmínky k chovu velmi skromné, ale chováme se k nim jako k členům naší rodiny. Já se s nimi denně „mazlím“, mluvím na ně, snažím se vnímat co potřebují, mám je rád a oni to ví a mají rádi mne. Jsou spokojení a veselí, nežijí ve stresu. Proto se jim daří a mají mláďata.“

Tak mě napadlo, což se snažit v našich vztazích a v životě rodin trochu ty cirkusové tygry napodobit. (Proti zoologickým zahradám, zejména té plzeňské, která se skvěle rozvíjí, nemám vůbec nic. Jsou pro zachování některých živočišných druhů nenahraditelné). (br. Karel František Ženišek)

Redakční rada: P. Dominik OFM, Pavla Františka Ženišková, Karel František Ženišek, Milan Ludvík Kučera, Zdeňka Ginepro Němcová (gineproZ@seznam.cz) **NEPRODEJNÉ!**

LISTOPAD 2011

Plzeňský zpravodaj bratří a sester MBS SFŘ



TERCIÁRSKÉ LISTY

Jen pro vnitřní potřebu MBS SFŘ PLZEŇ
Slavnost Ježíše Krále Krále je dnem římskokatolického liturgického kalendáře, který připadá na poslední, tedy 34. neděli v liturgickém mezidobí. Jedná se o svátek poměrně nový. Vyhlásil jej v roce 1925 ve své encyklice *Quas primas* papež Pius XI. z 11. prosince. Původně se tento svátek slavil



poslední říjnovou neděli. Pius XI. chtěl tímto svátkem zdůraznit, že státní správa nemá podle nauky katolické církve právo rozhodovat o záležitostech, které přísluší Bohu – tj. především v oblasti etiky a důstojnosti člověka. Pius XI. s oslavou tohoto svátku spojil také každoroční zasvěcení lidstva Ježíšovu Srdci, aby propojil Jeho Lásku s tajemstvím Jeho vlády.

Královský titul připisovaný Ježíši Kristu má svůj původ v evangeliích Nového zákona, kde je takto Ježíš na vícero místech představován jako dlouho očekávaný král Židů (Mesiáš). Spolu s dalšími tituly (např. „Pán“) je označen „Král“ vyjádřením vlády, kterou věřící křesťan přiznává Ježíši Kristu nad svým životem.

PROSBY O MODLITBU:

Za mládež, za uchování čistoty – „Pod ochranu Tvou...“

Za politiky a za ty, kdo vládnou.

Za růst lásky a úcty k Eucharistii a za všechny, kdo se Pánu vzdálili.

Za Boží požehnání pro naše nové sestry terciářky Janu Anežku a Marii Františku.

Za manžele Zdeňka a Dášu Frundlovou a jejich rodinu, za Boží požehnání a pomoc.

Za naší novice manžele Kolařovy a Libuši Schödlbauerovou - za Boží požehnání a Dary Ducha Svatého.

Za nemocné bratry a sestry - za uzdravení a pomoc nést utrpení ve spojení s Kristem, zvláště za sestru Libušku Světlíkovou, která se zotavuje po úrazu nohy v Domově svatě Alžběty.

SLAVÍME

NAROZENINY:

05. 11. Uday Kumar Gallela (14)

23. 11. Jana Pachnerová

26. 11. Stanislava Chadimová,
blahopřejeme k životnímu jubileu 50 let!

28. 11. Dr. Blažena Klečatská

PROFESE:

03. 11. 1952 br. Václav Pták

JMENINY:

04. 11. br. Karel

13. 11. s. Anežka

17. 11. s. Alžběta Dagmar

Přejeme hojnost Božího požehnání a ochranu Panny Marie a pomoc svatě Anežky a Alžběty a všech Svatých a také Pokoj a Dobro všem, kdo slaví v tomto měsíci své životní jubileum.

Naše setkání v roce 2011 (předběžně): 20. 10., 10. 11., 15. 12. 2011

01. 11. 2011 Slavnost Všech Svatých. Poutní mše sv. v kostele Všech Svatých na Roudné v 17:30 hodin – Hlavní celebrant bude P. Šebestián OFM.

19. 11. 2011 Kající pout' za Kristem Králem na Prusiny. Sraz poutníků na konečné trolejbusu č. 13 v Černicích, odchod v 9:00 hodin.

TERCIÁŘSKÉ × ZPRÁVY × NOVINKY × AKTUALITY

MBS u PMS: V neděli 2. října jsem byl jako zástupce NR SFŘ na Volební kapitule MBS u Panny Marie Sněžné v Praze. Specifikem navíc bylo, že po letech se opět spojila dvě pražská společenství (u PMS a u PMS-rodiny) v jedno. Po mši svaté, které předsedal „náš“ P. Michal Pometlo bylo provedeno oficiální sloučení a pak

volby, dle určených regulí. Přítomno bylo 50 členů MBS. (P. Michal měl bohužel bolesti nohy a páteře, ale statečně to přemáhal).

Abychom se více mezi sebou v rámci ČR více poznali, jela se mnou Pavla a Věrka a Luboš. Přijetí bylo velmi milé a srdečné a vzájemně jsme se částečně poznali.

MBS u PMS má velký počet členů (66), což je nevýhoda pro vzájemnou komunikaci. Je mezi nimi ale dost mladších terciářských nadšenců a společenství má jistě budoucnost.

V pondělí 3. října jsem pak byl společně opět s Pavlou a tentokrát s Jindrou, Vaškem, Jaroslavem a Dankou na Bratrské a pastorační vizitaci v Příbrami. Toto MBS má 9 členů a 1 kandidátku. Jsou vesměs již pokročilého věku. Setkání s nimi ale bylo skvělé a dýchala z něj bratrská láska, pochopení a porozumění. Přítomen byl jako vizitátor P. Klaret Dąbrowski a duchovní asistent MBS Příbram – věčný optimista br. Česlav Křížala. Po vynikajícím společném obědě se nás 6 ještě zastavilo na Svaté Hoře a povzbuzeni se vraceli do Plzně. (br. Karel František Ženíšek)

Františkánské misie v Ostravě

Do Ostravy jsme dorazili v počtu 40 kněží, řeholníků a řeholnic naší františkánské rodiny. Hlavní organizátor misí P. Jakub Sadílek nás uvítal v domově Dona Bosca v Ostravě - Přívozu. Tam na nás také čekal místní kněz z řádu sv. Vincenta de Pauly P. Bogdan. V oblečení se trochu vyjímal, jediný totiž nosil bílé roucho. U salesiánů jsme měli nocleh, jídlo i ranní mše svaté v kostele sv. Josefa. Po snídani jsme měli každý svůj úkol, rozdělili jsme se do skupinek. Některé skupinky navštívily domovy důchodců, jiné přednášely studentům na školách, další navštívily romskou komunitu, lidi drogově závislé, v kostelích v Ostravě - Přívozu a Ostravě – Zábřehu byly modlitební skupinky přímluvné modlitby a skupinky starající se o prodej knih u pultíků a ve stáncích. Dvojice řeholníků procházely městem a modlily se. Naše skupinka byla ve stánku u kostela Sv. Ducha v Zábřehu. Nabízeli jsme duchovní četbu, různé brožurky a letáčky s programem na všech místech naší působnosti. Lidé postávali, někteří se dali s námi do rozhovoru, jiní pokračovali do kostela, kde mohli také navštívit v přízemí kostela Františkovu káfirnu. Za 10,-Kč zde mohli popít kávu nebo čaj a pojist nějaké dobroty od místních lidí. Ti se dozvěděli o misiích z novin a pak přicházeli přispět svojí troškou žebřavému řádu. Večerní program byl pestrý, společně jsme se scházeli v kostelích s místními farníky na bohoslužbách, večerních chválách, ekumenické bohoslužbě za město Ostravu, Svatováclavských slavnostech, představení Zraněný pastýř a při večeru nazvaném Večer dobrých zpráv. Ten se konal v katedrále Božského Spasitele. Celý večer, který byl proložen hudbou, pantomimou a svědectvím, vyvrcholil pozváním lidí stojících venku u kostela dovnitř, aby mohli společně s misionáři adorovat u Nejsvětější svátosti a kříže, modlit se za své blízké, vzít si posilu pro život v podobě malého citátu z bible. A přicházelo opravdu mnoho lidí. Také kněží poskytli těmto lidem duchovní pomoc podle jejich přání. Po ukončení večera jsme měli velkou radost, a tak jsme se dali do tance při doprovodu hrající a chválící skupiny. Město Ostrava je málo bezpečné, zvláště vyhlášená je Stodolní ulice. Lidé se bojí večer vycházet, je tu hodně kriminality. To vše jsme dali Pánu Ježíši k nohám, aby vše špatné proměnil v nové, čisté, radostné a duchovní. Ostravo, svěťujeme tě našemu Pánu. Tvoji františkáni. Jana Anežka Pachnerová